Sehr geehrter Herr Landeshauptmann !

Betreff :Steinbruchprojekt Hörfahrtgraben

Modernes Niederösterreich oder doch nicht ?
Tolle Einrichtungen im Bereich Wirtschaft-Sport-Kultur-Umweltschutz –Stadterneuerung - Fremdenverkehr – Hochwasserschutz — Gesundheit - Soziales wurden und werden in NÖ geschaffen. 

Da passt das Steinbruchprojekt im Ortsgebiet Hörfarth der Marktgemeinde Paudorf absolut nicht dazu. In den Bereichen Umweltschutz-Gesundheit-Freizeit-Soziales- Kultur bedeutet das oben angeführte Steinbruchprojekt einen massiven Rückschritt ins „Mittelalter“. Damals mussten die Leibeigenen ruhig sein um überleben zu dürfen.   

Ich wünsche und hoffe, dass Sie Herr Landeshauptmann, für alle NiederösterreicherInnen da sind und das Projekt sofort ablehnen.
Sie selbst haben aufklärungsbedürftige Tatsachen (Blase im Pro Natura 2000 Gebiet, Vereinbarung Nö Umweltanwalt mit Betreiberfirma vor Veröffentlichung der SUP (Strategische Umweltprüfung), als eigenartig und „faul“ bezeichnet.(15.1.10)
Herr Landeshauptmann, ich ersuche Sie auch in diesem Fall Ihre glasklare Politik anzuwenden und „eigenartigen und faulen“ Fakten eine sofortige Absage, zum Wohlergehen der Bewohner von Paudorf, zu erteilen, damit die Umwelt, die Gesundheit und Wohnqualität der Bevölkerung und der Soziale Friede erhalten bleiben.
                                    Mit freundlichen Grüßen

                                    Ing Helmut Löser

PS. 

Ich zeige Ihnen gerne, was da an Umwelt ,Wohnqualität und Freizeitraum zerstört werden würde.

